

体验于行 安全于心
丰田举办交通安全
安全体验活动



11月29日上午,“体验于行 安全于心”——丰田(广州)交通安全体验活动在广州市天河区宏城广场正式拉开帷幕。此次活动由广州市精神文明建设委员会办公室、广州市公安局交通警察支队和丰田汽车(中国)投资有限公司共同举办,活动为期两天。

此次交通安全体验活动借鉴了去年丰田(上海)交通安全体验活动的经验和做法,以普通市民为对象,目的是让更多人参与并提高交通安全意识,尤其是保护老人及儿童等弱势群体的意识。活动期间,丰田聘请了日本专业教练进行现场指导。参与活动的市民通过乘坐由专业教练驾驶的汽车,了解正确的驾驶姿势、紧急刹车以及有无系安全带的效果等有关安全驾驶的基本知识,并通过各种设备及教材,让参加人员进行酒后驾驶危险性模拟体验,确认驾驶盲区位置、体验老年人行动、儿童座椅安装、儿童视野、紧急逃生及安全气囊起动的实际演练。为此,丰田(中国)专门提供了1辆LEXUS雷克萨斯LS600hL轿车,一汽丰田提供2辆PRIUS普锐斯轿车,广汽丰田提供了1辆CAMRY凯美瑞轿车及1辆YARIS雅力士轿车,作为此次活动的体验项目用车。

“性感”转身 当红问世 别克新君威 改走运动路线

12月1日,在极具现代艺术风格的深圳音乐厅,上海通用汽车携市场翘首以盼的别克新一代君威闪亮登场。这款备受瞩目的全新一代中高档私人动感座驾基于通用汽车最新全球中级车平台打造,是一款别克品牌“全球平台、欧美技术”战略下划时代的产品,将以新锐动感的先锋设计、动感在握的精准操控、前瞻领先的安全科技、时尚潮流的科技配备四大突出优势,全面引领国内中高档私人动感座驾之潮流。

此次别克新君威一举推出配备2.0L和2.4L ECO智能发动机的4款车型,共有霓虹、幻白、流银、恒金、炫灰5个车型颜色以及米色、黑色2种内饰选择,价格区间从17.99万元到24.59万元。即日起,新一代君威在全国别克授权经销商正式开始接受预订和销售。

新君威的外观具有强烈的轿跑运动风格,卓越的空气动力学设计打造出国内中高级车中最低的0.27风阻系数,为降低油耗、提升操控稳定性和控制车身风噪方面奠定扎实基础。

新君威搭载曾荣获“世界十佳发动机”称号的2.4L、2.0L ECO智能发动机,并全系标配SG六速手自一体变速箱,兼具卓越的动力性能与高效的经济性。首次引入国内市场的2.0L ECO智能发动机填补了别克在这一细分市场空白。明年,还将强势推出2.0T直喷涡轮增压发动机。

新君威全系标配ESC电子稳定控制系统、CBC弯道刹车控制系统、HBFA液压制动衰减系统、TPMS电子胎压监测系统齐全科技装备,并大量采用高强度、轻量化钢材,连同激光焊接一体化车顶,比同级车多出35%以上的全车焊接点,造就了可与欧美豪华车相媲美的超强车身架构。



胡茂元: 总理鼓励我们不畏寒冬

在12月1日的新君威上市仪式上,上汽董事长胡茂元说了很多鼓励的话,还特别讲述了11月22日温家宝总理勉励汽车人的感人故事。

胡茂元回忆说,温家宝总理那天视察了上汽集团,他在向温总理汇报上汽集团情况时,用“过冬天不畏寒,渡时艰迎春来”这十二个字表达了面

对困境积极进取的精神,得到了总理的肯定。总理还就即将出台的燃油税的情况,勉励汽车人要树立信心,并说当前信心比黄金更有价值。

胡茂元表示,听了总理的话深受鼓舞,表示在危机时刻要善于抓住发展机遇迎难而上,这样才会有美好的未来。

超越梦想 全新起航 东风悦达起亚销售本部落户南京

11月28日,东风悦达起亚销售本部落户南京庆典仪式在南京国际金融中心广场隆重举行。

东风悦达起亚总经理朴宗沃先生表示,作为企业战略规划的重要一环,东风悦达起亚销售本部落户南京有利于加强与江苏省经济的关联度,实现新型工业化和城市化互动并进,还可以借助江苏省政策和资源的支持,建立本土优势扩大市场份额。从长期发展来看,东风悦达起亚销售本部落户南京亦是巩固企业地位,增强品牌竞争力的正确决策。

据悉,1至10月份,东风悦达起亚累计销售116129台,以45%的同比增长速度远远超过行业8%的平均增幅。为了让南



庆典仪式上,朴宗沃先生(左)代表企业将总价值60余万元的1辆远舰和2辆嘉华车捐赠给江苏省残疾人联合会。

京地区的广大市民能够零距离地感受东风悦达起亚时尚、激情、活力的品牌内涵,自11月28日起,东风悦达起亚还在南京国际金融中心广场同步举行了为期5天的户外汽车秀及路演活动。

比亚迪2009年推5款新车

近日,比亚迪F3DM双模电动汽车即将上市的消息让比亚迪吸引了众多媒体和消费者的目光,比亚迪汽车销售公司相关负责人表示,比亚迪F3DM双模电动汽车已经确定在12月份上市,并且透露比亚迪汽车2009年的销售目标为40万辆,2009年比亚迪将推出多达5款的新车来支撑其销量目标。

已经酝酿了十多年的燃油税是否实施的信息再次成了当前众人关注的焦点,从宏观上看,燃油税可以使汽车的消费更趋经济和理性,油耗小排量轿车将扬眉吐气,同时又会使得节油良习蔚然成风。但是很多的消费者表示小排量车在一定程度上又不能满足日常使用的需要。

恰好在这个时间,比亚迪汽车将推出F3DM双模电动汽

车。据悉,比亚迪DM电动系统的成本为5万左右,产量提高后可降至3万左右。该系统搭载的是具有自主知识产权的铁电池,实现了高容量要求、低成本要求和高安全要求三大重要突破,应该说比亚迪F3DM双模电动车是真正意义上的环保车。

为了进一步布局中级车市场,比亚迪明年将推出两款全新中级车F4和F5。据悉,F4、F5都是主打中级车市场的车型,外形上F4要更加内敛一点,F5则显得更加动感,售价10万元左右。至此,比亚迪完成从A00-B级车型的全面布局。

比亚迪2009年计划推出另外两款新车M6、S6,其中M6是比亚迪首款MPV车型,售价在15万元左右。而S6是比亚迪首款SUV车型。

斯巴鲁获 IIHS 最高等级安全评定

11月25日,斯巴鲁汽车(美国)有限公司对外宣布,斯巴鲁四种车型在美国高速公路安全保险协会(IIHS)的碰撞测试中,获得2009年“最高等级安全评定”。这四种车型和所在级别分别是:中型轿车级别——斯巴鲁 Legacy力狮;小型车级别——斯巴鲁 IMperza翼豹;中型SUV级别——斯巴鲁 TRIBECA 驰

鹏;小型SUV级别——斯巴鲁 Forester 森林人。此项安全评定是通过车辆动态控制系统(VDC)的汽车进行碰撞测试(包括正面、侧面及后面的碰撞测试),并对汽车在碰撞测试中的表现进行专业标准评估而得出的。IIHS碰撞测试有着极为严格的要求和专业评定标准,所以极具权威性。

http://vico.vw.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售咨询热线 800-810-6662, 400-610-4455



The New Touareg 新途锐 独领三般神韵

新途锐,三般神韵,唯合心者其鸣。他,或尊贵优雅的专业名仕,天然胡桃木内饰,匹配12向真皮加热座椅,举手投足间,尽显雍容气度。他,或激情奔放的极限赛车手,V6/V8 FSI涡轮增压引擎,配备4MOTION全时四轮驱动系统,更有V12限量座驾,风驰电掣间,尽显狂飙速度。他,或豪情万丈的登山勇者,580毫米涉水深度,45度最大爬坡度与35度安全制角度,跋山涉水间,驰骋生命广度。大众汽车新途锐,领汇豪华,运动与越野,非凡组合,远超过你想象。想了解更多,敬请登陆www.touareg.cn

欲睹奥运名将风采,敬请12月5日下午14:00光临南京大众汽车销售服务有限公司一进口大众展示中心,地址:南京市中山路179号(中山大厦对面),另有精美礼品赠送。

车之道,唯大众。



Das Auto.

经销商查询大众进口汽车销售有限公司授权经销商
南京交家电车销售有限公司
无锡大众汽车销售服务有限公司
苏州市金阊大众汽车销售服务有限公司
南京大众汽车销售服务有限公司

销售热线: 025-52454889, 52455648, 52455731, 52341119
销售热线: 0510-48530830
销售热线: 0512-88598000
南京总订: 025-86531259
江宁展厅: 025-52105330

江苏与南京市雨花台区宁南大道26号
无锡市梁湖区梁青路718-2号
江苏省苏州市高新区马浜路203号
南京市中山路179号
南京市江宁开发区大元中路111号